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Şcoala Nr. 12 Piteşti

Strada Bradului nr. 13
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Concursul interjudeţean ARGEŞGIM – Ediţia a IV-a

Piteşti – 30.10.2010

Barem de corectare

Varianta  2

Clasa a VII-a
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2. a) Dacă x ( 2, atunci ecuaţia nu are soluţii, căci cei doi membri ai săi au semne diferite.  
  1p

Dacă x = 2, atunci ar trebui ca 
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iar dacă x ( 2, atunci am obţine că 
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Astfel ecuaţia nu are soluţii reale.  
  1p

b) Dacă d(49n + 43 şi d(41n + 36,  
  1p

atunci d((41n + 36) ( 49 ( (49n + 43) ( 41,  
  1p

adică d(1, deci fracţia este ireductibilă.  
  1p

3. Ducem AM ( BP şi AN ( CP, M ( [PB şi N ( [PC  .
  1p
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Rezultă 
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În consecinţă m(
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De aici [BP] ( [CP].
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4. În (MBN, considerând A( mijlocul [MN],  
  2p

rezultă că [DA(] este mijlocul [BN],  
  1p

deci DA( ( BN şi  
  1p
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de unde rezultă uşor că A = A(,  
  1p

deci M, A şi N sunt coliniare.  
  1p
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